

a informace, jež se vztahují k souvisejícímu tématu. Dále na každé tabuli nechybí QR kód s odkazem na speciálně vytvořené webové stránky www.lomnickastezka.cz s dalšími informacemi o daném místě či tématu, druhý QR kód sloužící pro přístup na zvukového průvodce a otázku na vybranou pasáž textu odkazující na pozoruhodnost místa. Odpovědi naleznete na uvedeném webu. Na tabuli najdete i část reliéfu pro tzv. frotáž neboli přenesení jeho struktury měkkou tužkou na pracovní list (nebo i obyčejný papír). Po složení všech částí objevíte celý obraz.



Lomnice nad Popelkou
kraj Liberecký, 14
okres Semily,
zeměpisné souřadnice:
50°31'50" s.š.
15°22'25" v.d.



WWW.LOMNICKASTEZKA.CZ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Naučná stezka – 10 zastavení v Lomnici nad Popelkou byla vybudována za příspěví prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR.



PŘIJEĎTE DO LOMNICE NAD POPELKOU A VYCHUTNEJTE GENIUS LOCI NAVŠTÍVENÝCH MÍST PROSTŘEDNICTVÍM LOMNICKÉ NAUČNÉ STEZKY!



Město Lomnice nad Popelkou se rozprostírá na pomezí Českého ráje a Krkonoš přímo v srdci Národního geoparku Český ráj UNESCO.

Letovisko a zimní středisko ležící v atraktivní oblasti pod horou Tábor (678 m n. m.) v širokém úvalu říčky Popelky zve návštěvníky k aktivnímu či pasivnímu pobytu. Nejstarší zmínku najdeme v Dalimilově kronice z r. 1232. Na počátku 19. stol. zde započala tradiční výroba proslulých lomnických sucharů, oplatek a kulatek. Město se může pochlubit řadou významných osobností, památek, přírodních krás a mnoha tradičních akcí. V současné době nabízí Lomnice nad Popelkou svým návštěvníkům bohaté kulturní a sportovní vyžití (Tylovo divadlo, kino, zámek, městské muzeum a galerie, loutkové divadlo, sportovní hala, zimní stadion, letní stadion, horolezecká stěna, lyžařský areál V Popelkách s volně přístupným vyhlídkovým ochozem na skokanském můstku K70, sportovní letiště, koupaliště ad.). Typické pro město a okolí jsou stavby lidové architektury (Vesnická památková rezervace Karlov, roubené domy, dřevěná zvonice), historické, církevní a kulturní památky. V malebném okolí města lze navštívit díky husté síti turistických tras, lyžařských terénů a cyklotras mnoho zajímavých cílů jako např. Tichánkovu rozhlednu, restauraci nebo sezónní informační středisko na hoře Tábor, zříceniny hradů Kumburk a Bradlec či Smetanovu vyhlídku.

V roce 2016 byla ve městě vybudována naučná stezka, která provede své návštěvníky mj. po významných a historicky cenných objektech, ukáže jejich obdivovatelům tajemná lomnická zákoutí, zapůsobí jedinečnou atmosférou a zároveň je seznámí pomocí deseti zastavení s tématy: Střed města, Zámek, Kultura, Sakrální památky, Vzdělávání, Příroda, Doprava, Architektura a památky, Živnosti a průmysl a Sport. V centru města, na Husově náměstí, najdou turisté malovanou mapu města s vyznačením jednotlivých zastavení.

Lomnická naučná stezka je koncipována zábavnou, interaktivní a naučnou formou a je určena všem bez ohledu na věk či zdravotní omezení. U jednotlivých zastavení se nacházejí informační panely, které jsou pro lepší zapamatování očíslovány. Každá informační tabule, jejíž název je psán i v Braillově písmu, popisuje významné místo, text doplňují doprovodné fotografie, výsek z malované mapy